



## **В Кемеровской области – Кузбассе жительница региона признана виновной в истязании и жестоком обращении с сыном**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице Новокузнецкого района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г», «д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что осужденная систематически применяла насилие к своему сыну 2010 года рождения. Также она не останавливала действия сожителя, когда мужчина жестоко обращался с мальчиком. О том, что ребенок перестал посещать школу, преподаватели сообщили в полицию.

Инспекторы ПДН, увидев на ребенке следы побоев, изъяли его из семьи. Потерпевший пояснил, что повреждения ему причинил отчим, а также рассказал про жестокое обращение со стороны матери. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Мальчик находится в социальном учреждении, решается вопрос о лишении матери родительских прав. В отношении мужчины уголовное дело рассматривается в суде.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739036>